

惦记着公考不愿早签约

多数毕业生招聘会上“打酱油”



招聘会现场。 本报记者 王小会 摄

本报5月20日讯(记者 李榕 见习记者 楚俊玉) 20日下午,2014年夏季毕业生最后一场大型供需见面会在德州学院举行。记者发现,因为事业编考试没有结束,加上公务员考试时间较往年推迟,许多毕业生在招聘会现场“打酱油”。当天共355家招聘单位,3000余名毕业生参与,但不少企业仍空手而归。

“招聘会来的年轻人很多都是来走马观花,今年虽然薪资待遇较去年提高了500多元,但一下午还是没有招到一个人。”东营一家公司负责招聘的徐文英称,此次招聘会计划招聘40余名职工,但现场招聘效果不是很好。“我一直在准备教师编和事业编考试,今天只是过来随便看看。”毕业生战巧丽说,相对于高工资、高待遇的工作,她更喜欢

一份有编制的工作,但招聘会上这样的单位很少。记者随后又采访了几个应届毕业生,他们都反映,如果在这次招聘会上找不到,也并不是太着急,接下来还有公务员考试,招聘会只是后备选项。“当务之急还是专心复习,等考试成绩出来后,落榜了,再去找工作也不迟。”教育科学学院应用心理学专业的毕业生小张说。

据统计,本次招聘会共有355家招聘单位,3000余名求职者求职,但不少企业仍然空手而归。“目前仅收到20份简历,较去年减少近一半。”已经连续第八年在德州学院招聘的山木培训学校工作人员说。“公务员考试时间较往年推迟是本次招聘会不火的主要原因。”德州学院就业与创业指导中心主任刘晓东称。

部分学校取消高考倒计时

本报5月20日讯(记者 王明婧) 随着高考临近,“高考倒计时”曾是毕业班典型的标志。20日,记者在多所高中了解到,为了稳定考生心态,有的学校不在醒目地方标注“高考倒计时”了,一些过激的标语也去掉了。

高三班级内“距离高考还有XX天”的倒计时记录,让已参加工作两年的王文远记忆犹新,每天一走进班级,写在黑板边上的倒计时就在眼前晃,老师讲课时也经常瞄到,尤其随着天数临近,数字一天天地减少,让他经常感到焦躁不安,“就和上刑场一样,等待受刑的过程是最紧张最痛苦的。”

“今年高三班级全部取消倒计时,缓解考生压力。”德州二中的工作人员刘新元说,目前模拟考试已全部进行完毕,各班级以小测验为主,高三生也进入最后的复习阶段。面对高考保持稳定的心态很重要,高考倒计时会无形中带给考生压力,让他们感到紧张,不利于考试发挥。因此,德州二中今年取消高考倒计时,高三生也不享受“特殊待遇”,尽量让他们感觉和平时一样。

而乐陵一中除了取消高考倒计时的提醒外,还取消了过激的标语,以免造成考生心理压力过大。与此同时,学校专门成立学习方法交流室,每周三、周五、周六的下午,心理老师会和高三生沟通交流。饮食方面,学校食堂调整菜谱,以清淡为主。

据悉,不少学校开始逐渐重视学生心理和考前状态的问题,尽量避免时刻提醒高三生即将高考,加大他们的心理负担,扰乱复习计划,“以平稳的心态参加高考,才更有可能考出理想成绩。”

这个父亲有点糊涂

为阻止儿子中考竟偷偷改户口

本报5月20日讯(记者 董传同 通讯员 李勇) 近日,庆云县庆云镇某村村民于某到派出所户籍大厅申请更改姓名,被户籍民警识破。原来,于某担心学习成绩优秀的儿子考学后离开自己,私下给儿子改名让其无法参加考试。

5月18日上午,庆云镇派出所

户籍大厅急匆匆跑来一名身穿某中学校服的中学生,“我爸爸把我的名字改了,现在与学籍的名字不一致,无法参加中考了。”于某的儿子称。

经查询发现孩子户口本上登记的名字与常住人口系统上不一致。另外,细心的户籍民警发现于其常住人口登记卡和派出所打

印的登记卡不一样,户籍民警签章也有差别,断定常住人口登记卡是假的。户籍民警想起了两个月前,于某曾领着一个与自己儿子同龄的男孩前来办理更名。

原来,由于于某家庭条件一般,加上自己观念落后,认为儿子学习成绩好,以后很可能考上大学到外面去工作,不能留在自

己身边,于是决定瞒着儿子把户口系统上的名字改了,造成户口系统与学籍系统名字不一致,使其无法参加中考,这样儿子无法上学只能留在自己身边了。但是没想到没能闯过户籍民警这一关。由于于某的做法并未造成恶劣影响,派出所民警只对其进行批评教育。

《乐居德州》

2014购房特刊 招商火爆进行中!

系列活动: 5月25日(周日)带你去看房!

报媒网络强势互动 大巴直通售楼中心

看房路线: 绿城·百合花园—紫麟苑—华山·橡树湾—华禧庄园—新湖家园

集合地点: 德州经济技术开发区天衢东路中建华府北门

中心城区专线看房车 马上来抢座!

报名电话: 18653492015

楼盘钜惠

礼品丰厚

报名团购

齐鲁晚报·今日德州

sina 新浪乐居 house.sina.com.cn

联合出品